
Nyilatkozott bizakodva az EHK két kollégiumi referen-
se: Fekete Dóra és Paragi Miklós. A Környezet és Energia 
Operatív Program (KEOP) keretében elnyert pályázati 
forrásból újul meg idén nyáron a Bercsényi és a Wigner 
kollégium, valamint egyetemi forrásokból a Vásárhelyi is. 
Ennek következtében ezen diáklakok kapui a nyáron zárva 
lesznek a hallgatók előtt.

A Bercsényiben, a Wignerben és a Vásárhelyi egy részében a 
nyílászárók cseréje történik majd a nyáron, amely mellé külső 
homlokzat felújítási munkálatok társulnak a Wignerben, és a 
Vásárhelyi kollégium erkélyes szobái esetében. A Vásárhelyiben 
emellett a járólapok felújítására is számítani lehet. A képviselők-
től megtudtuk, hogy a közbeszerzési eljárás körüli bonyodalmak 
miatt a Martosban nem valósulhat meg nyáron a tervezett bútor-
csere.
A három létesítmény nyári kiesése miatt ezek a diákotthonok nem 
fogadnak majd szakmai gyakorlatosokat vagy a nyarat is a főváros-
ban töltő diákokat. A referensek azonban megnyugtattak, hogy az 
előzetes kalkulációk szerint mindenkinek jut majd férőhely a szünet-
ben is. Megtudtuk, hogy nyaranta mintegy 1400 diák igényel kollé-
giumi szállást, amely az évközi teltházhoz képest egy 1/3-os feltöl-
töttséget jelent. Az idei felújítások annyiban befolyásolják az eddig 
megszokottakat, hogy csak a munkálatok által nem érintett kollé-
giumokba lehet beköltözni. Ezek várhatóan teltházasak lesznek. 
Valamint előfordulhat az is, hogy valakinek több alkalommal kell 
majd költöznie. Ennek számát azonban a Kollégiumok Osztálya 
(KO) és az EHK igyekszik minimalizálni. A költségeket illetően 
megtudtuk, hogy a tavalyi árakhoz képest idén sem kell többet 
fizetni a bentlakásért. Azok a diákok, akik szakmai gyakorlatuk 
elvégzése miatt a nyáron is a kollégiumban maradnak, kedvezmény-
ben részesülnek, miszerint a normál kollégiumi bentlakási díjat kell 
fizetniük a gyakorlat idejére. A KO ebből a szempontból nagyon 
rugalmas volt, mivel nem kötötte kizárólagosan hónap kezdés-

hez a kifizetéseket. Azt azonban a referensek is hozzátették, hogy 
a szakmai gyakorlaton felüli bentlakási időszakra mindenkinek a 
nyári, magasabb költségekkel járó díjat kell fizetnie, akár időarányo-
san is.
A képviselőktől megtudtuk, hogy a nyári férőhelyekre elektro-
nikus formában, várhatóan a Neptun rendszerén keresztül lehet 
majd jelentkezni, mint ahogy ez két évvel ezelőtt is történt. A karok 
számára létezik egy ajánlás, amely a számukra ajánlott létesítménye-
ket sorolja fel. Az EHK képviselők azonban hozzátették, hogy nem 
ragaszkodnak mereven ehhez a listához, hanem sokkal fontosabb 
szempont az, hogy a költözés gördülékenyen menjen.
Megtudtuk továbbá azt is, hogy a felújítások miatt idén sokkal 
kevesebb lehetőség adódik külső látogatók fogadására, mindössze 
a Martos kollégiumban marad két szint, amely hostelként üzemel-
het. Ezáltal kisebb bevételtől esik ugyan el a KO, azonban az ilyen 
jellegű pluszforrások már korántsem olyan jelentősek, mint 5-6 évvel 
ezelőtt. Az ifjúsági szállások iránti érdeklődés mértéke a Budapestre 
látogató turisták igényeinek változása miatt esett vissza.
A felújítások kimeneteléről a képviselők elárulták, hogy az augusz-
tus végi beköltözésekre várhatóan befejezik majd a munkálatokat. 
Ez alól egyedül a Bercsényi kollégium jelent kivételt, amelyben 
a felújítás csak később, a nyár második felében kezdődhet meg a 
közbeszerzési pályáztatás elhúzódása miatt. A Bercsényibe is be 
lehet majd költözni augusztus végén, mindössze egy folyosó lesz 
továbbra is zárva. Az így kieső férőhelyeket a karok között arányo-
san elosztják, így  nem kizárólak az ÉPK hallgatóira nehezedik e 
teher. Az EHK képviselők hozzátették, hogy a kollégiumok körüli 
felfordulás jár némi kellemetlenséggel, de a pályázati úton elnyert 
támogatást mindenképpen fel kellett használni, és ennek eredmé-
nyeként a diákok is egy sokkal magasabb színvonalú, kevesebb 
fenntartási költséggel járó létesítménybe térhetnek vissza ősszel.

Sneider Zita

Zavartalan lesz a nyári bentlakás!

Nyári kollégiumi bentlakási díjak

- A szakmai gyakorlatos hallgató (mintaterv szerinti időszakra), 
doktorandusz hallgató, külföldi (államközi szerződéses) 
hallgató, kollégiumi mentor: évközi kollégiumi díjnak megfelelő 
térítési díj

- Egyéb kollégisták, BME hallgatók (költségtérítésesek is)
•	 BME üzemeltetésű kollégiumokban 20 eFt /fő/hó
•	 PPP üzemeltetésű kollégiumokban 23 eFt /fő/hó

- Nem BME-s hallgatók
•	 BME üzemeltetésű kollégiumokban 28 eFt /fő/hó
•	 PPP üzemeltetésű kollégiumokban 34 eFt /fő/hó
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